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Druh majetku Odpisová metóda
osobné automobily 4 roky 25% rovnomerná

Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov
Dlhodobý nehmotný majetok 

Menovitou hodnotouDlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý finančný majetok
Zásoby obstarané kúpou
Zásoby obstarané  vlastnou činnosťou

Menovitou hodnotouPohľadávky
Krátkodobý finančný majetok

Menovitou hodnotouZáväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...
Derivátové operácie

X

18 20
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Názov položky

ŠKORPION SECURITY s. r. o. Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 1 8 2 8 5 6 7DIČ3 6 5 7 9 1 6 5IČO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Stavbárov 6266
07101  Michalovce

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o po čte zamestnancov

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov
Dlhodobé záväzky spolu

74 843 43 119
20 804 41 981
95 647 85 100

Názov položky

Suma Popis chyby a vplyvu opravyDruh opravy
Oprava významných chýb minulých účtovných období

441 chyby v poistnom a mzdách - výnos v  2025Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 1 8 2 8 5 6 7DIČ3 6 5 7 9 1 6 5IČO

BO PO

Súdny spor o nezaplatené pohľadávky.

Spoločnosť eviduje k 31.12.2025 pohľadávky voči obchodnému partnerovi DÚHA, a.s.  vo výške 149 285,28 EUR 
vrátane DPH , ktoré vznikli v roku 2021 a 2022. Tieto pohľadávky sú predmetom prebiehajúceho súdneho sporu.
V doterajšom priebehu konania bol vydaný platobný rozkaz a spoločnosť bola v konaní úspešná. 
Dlžník však využíva opravné prostriedky, čím sa konanie predlžuje. 
Vzhľadom na doterajší úspech v spore a právne stanovisko právneho zástupcu, vedenie spoločnosti predpokladá 
plné vymoženie istiny aj príslušenstva. Z tohto dôvodu spoločnosť nevytvára k predmetným pohľadávkam 
opravné položky, nakoľko ju nepovažuje za pochybnú alebo nevymožiteľnú v zmysle zásady opatrnosti, ale za 
pohľadávku s odloženou splatnosťou z titulu súdneho vymáhania.

K pohľadávkam bola vykonaná inventarizácia už v roku 2021, pričom odberateľ bol vyzvaný na potvrdenie správnosti
zostatku. Odberateľ neodpovedal, avšak prebratie inventarizácie bolo zamestnancom spoločnosti potvrdené. Keďže 
sme nedostali žiadne výhrady k inventarizácii, má sa za to, že s týmto zostatkom súhlasia a stav sa považuje za správny.

V súvislosti s týmto sporom spoločnosť v rokoch 2021 až 2025 vynaložila náklady na právne zastúpenie 
v celkovej výške 12 700.- EUR bez DPH, ktoré sú zaúčtované v nákladoch na účte 518.“
________________________________________

IV. Doplňujúce informácie

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

6. Oprava významných a nevýznamných chýb minulých ú čtovných období vykonaných v bežnom ú čtovnom období


